

普京说乌克兰正在发生“违宪政变”，同时表示—— 俄只在“最极端情况下”动武

俄罗斯总统普京4日说，乌克兰正在发生“违宪政变”，俄罗斯只有在“最极端情况下”才会对乌克兰使用军队。这是乌克兰局势升级之后，普京首次就此公开表态。



4日，两艘俄罗斯海军舰船穿越博斯普鲁斯海峡，向黑海方向驶去。因乌克兰局势持续升温，这两艘舷号为150的“萨拉托夫”号和舷号为156的“亚马尔”号舰船，被召回黑海地区执行任务，此前这两艘舰船因叙利亚局势一直被部署在地中海区域。

保留“最后手段”

普京当天在位于莫斯科郊外的新奥加廖沃官邸召开新闻发布会。路透社评述，普京坐在媒体记者前，神态轻松。

“总体而言，对于发生在乌克兰基辅的事情，只能有一种评判，”普京说，“这是一场违反宪法的政变，武力夺权。没有人争辩。谁能争辩？”

普京说，俄罗斯方面保留在乌克兰使用所有选项的权利以保护生活在“恐怖”中的同胞，但只会在不得已的情况下采取军事行动。

“至于派遣部队，暂时没有这样的必要，但这种可能性存在，”普京说，“什么能够成为动用军事部队的理由？这自然是最后不得已的手段，绝对是最后手段。”

“即使我决定使用军事力量，也将完全合法并符合国际法，”普京说。

“我们的行动经常被西方形容为非法，但看看美国在阿富汗、伊拉克和利比亚的行动。从国际法的角度来看，我们的行动合法，因为乌克兰的合法总统（维克托·亚努科维奇）寻求我们的帮助，”他说，“保卫这些人符合我们的利益，这是一项人道主义任务。”

否认军事行动

普京说，俄罗斯军方在邻近乌克兰边境地区的演习与乌克兰局势无关。俄罗斯媒体4日报道，俄方军演按计划结束，普京已下令参加演习部队返回驻地。

基辅方面先前指责俄罗斯派遣部队进入克里米亚地区并围困当地乌克兰部队，这种说法得到一些西方国家支持。普京否认俄罗斯军队眼下正在克里米亚地区行动，“不，他们没有参加……许多制服看起来差不多。”

按他的说法，围困乌克兰军队营地的是“当地武装或自卫队”。当被问及这些武装为

何装备精良时，普京回应，在基辅的一些示威者同样装备精良，“他们行动……像特种部队一样”。

“克里米亚人非常担心。鉴于这个原因，他们组成自卫委员会，控制所有武装部队，”普京说。

不惧制裁措施

普京说，俄罗斯不会在乌克兰支持分离活动。

“我们不会插手，但我们觉得所有乌克兰公民，无论身居何处，都应该有同样的权利……决定他们国家的未来。”

对于互联网上关于被乌克兰议会解除总统权力的亚努科维奇心脏病发身亡的消息，普京予以否认，说自己两天前与亚努科维奇会面。

普京说，俄罗斯出于人道主义考虑给予亚努科维奇庇护。虽然俄罗斯依然把亚努科维奇视为乌克兰合法领导人，但在他看来，“亚努科维奇没有政治前途……我已经告诉他这点了”。

俄罗斯就乌克兰局势采取的行动引发西方国家强烈反应。美国宣布暂停与俄罗斯在军事方面的合作以及与俄罗斯的贸易和投资谈判；美国总统贝拉克·奥巴马称正考虑在经济和外交上采取“全系列”措施“孤立”俄罗斯。欧盟在召开紧急外长会后决定抵制将于今年6月在俄罗斯索契举行的八国集团峰会。

普京说，外界就乌克兰问题对俄罗斯的报复措施不会达到预期效果。他警告，任何人在制裁俄罗斯前需要想清楚可能招致的损失。

他说，俄罗斯依然准备按计划举办索契八国集团峰会。不过，如果西方国家领导人不想来，“他们就不必来”。

制裁仍存分歧

美国国务卿约翰·克里定于4日抵达乌

克兰首都基辅访问。路透社报道，克里访问期间将提议在多边国际组织的监督下促成俄罗斯与乌克兰的对话。

美国国务院说，克里在访问期间将重申美国对乌克兰的支持，即“乌克兰的主权、独立、领土完整以及乌克兰民众在没有外部干涉和挑衅的情况下决定自身未来的权利”。

至于俄罗斯，美国国会议员眼下考虑的选项包括制裁俄罗斯银行、冻结俄罗斯公共机构和私人投资者的资产。克里姆林宫经济顾问谢尔盖·格拉济耶夫警告，如果美国实施制裁，俄罗斯可能放弃把美元作为外汇储备货币并停止向美国银行还债。

一些媒体评论，西方国家眼下并没有太多可行的选项制裁俄罗斯。在美国急于采取行动的同时，一些欧洲国家不愿迅速落实制裁。

一份英国官方文件显示，英国不打算对俄罗斯采取强有力的制裁措施。一名高级官员3日携带这份文件前往唐宁街10号出席会议，部分内容被一名摄影师拍到。

英国广播公司披露，这份文件指出，英国“眼下不应该支持贸易制裁或中止伦敦金融中心的对俄业务”。
据新华社



4日，俄罗斯总统普京在莫斯科郊外的新奥加廖沃官邸出席记者会。



米歇尔（右）与女儿合影。

美第一夫人将访华

祖孙三代同行 会晤彭丽媛

美国白宫3日宣布，第一夫人米歇尔·奥巴马将于本月晚些时候首次访问中国。这将是米歇尔首次访问中国，她的两个女儿和母亲将一道前往，教育将是此行的主要议程。

按照白宫透露的行程，米歇尔此行持续一周，从3月19日至26日，跟之前其他国家和地区一样，重点是强调教育的力量。米歇尔3日早上也在白宫博客上宣布了访华计划。她表示，自己将在访华期间访问一所大学以及两所中学。“我会和学生进行交流，讨论他们在中国的生活，另外我也会向他们介绍美国，以及我们的传统和价值观。”米歇尔还将参观一些历史文化景点。她表示，访问中国十分重要。

为准备此次行程，米歇尔4日到华盛顿一个有中文项目的小学参观，观看学生的中文表演和学习过程。她还将开通社交网站账户，并及时在白宫博客上报告她的中国之行。

米歇尔的两位女儿玛利亚·罗宾逊和她的两个女儿玛利亚和萨沙将陪同她一起访华。白宫第一夫人办公室还鼓励美国学生在网络和社交媒体上关注米歇尔的访华之旅。据悉，美国总统奥巴马不会同行。

据美联社报道，访华期间，米歇尔将会晤彭丽媛。

这将是米歇尔出任第一夫人后第三次单独出访。
据《新民晚报》

防学生翘课 福州一高校推出刷脸签到机 浓妆艳抹 还真对不上咱这张脸?

上课逃课怎么办?老师点名?指纹打卡?如果这样,那你可能已经OUT了。近日,福州闽江学院音乐学院“上课刷脸签到”引发不少关注。

据记者了解,“刷脸签到”在闽江学院音乐学院首山校区已经实行一个学期,大学城校区则是首次使用。相较于传统的课堂点名,“刷脸点名”更能保障老师的上课时间不被打扰。人脸识别器的信息提前统一录入,一个班的学生提前10分钟到教室,就可以在上课之前完成点名。不过,由于操作不熟练,也有人有时会遇上刷不出来的尴尬。不过,老师说,“多动几下”,调整下角度,识别还是没有问题的。据介绍,在大学城校区签到两天,原本翘课普遍的公共课,难得见到了百分百出勤率。

对于如此“高端、大气、上档次”的点名设备,有网友点赞,也有网友质疑最终的效果。
据《深圳都市报》

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西,天元大厦对面)

网址: WWW.NBNKY.COM